2010年10月26日星期二 编辑 张健 组版 李静 校对 陈燕

"亚洲股神"欲在肥建"小东京"

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘铀 甜)不久的将来,在合肥就能到日本百 货零售名店"伊势丹"逛街购物啦!昨天下午,在合肥市长吴存荣会见"亚洲股神"邱永汉的现场,记者打探到一个最新消息:86岁高龄的邱永汉,计划在合肥实现他对这座城市最大的梦想,那就是在这里建造以日本百货为主营产品的"小东京",为合肥市建设区域性特大城市献上一份大礼,用"东瀛模式"的服务配套来给繁荣的合肥商业"添把火"。

省城首批应急疏散场所确立

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 10月13日是联合国发布的第21个"国际减轻自然灾害日",今年的主题是"建设具有抗灾能力的城市:让我们做好准备!"记者昨天从合肥市获悉,该市政府应急管理办公室已经联合其他相关部门,在省城确立了首批五个应急疏散场所,并设立标牌。这五个应急疏散场所分别是:天鹅湖广场、包河区政务广场、和平广场、逍遥津公园、西山公园,它们将作为市民在紧急情况下的应急疏散场所。

合肥五项专利喜获"国家奖"

星报讯(记者任金如) 记者昨日 从合肥市科技局知识产权处获悉,经中 国专利奖评审委员会评审,合肥的五项 专利荣获第十二届中国专利优秀奖。

中国专利奖(金奖、优秀奖)是我国唯一对获得专利权的发明创造实行奖励的政府部门奖,得到联合国世界知识产权组织的认可。

合肥此次拿奖的项目,分别是"一种全承载车身"(安徽安凯汽车股份有限公司)、"分布式语音合成系统"(安徽科大讯飞信息科技股份有限公司)、"一种自动消防炮及其控制方法"(中国科学技术大学)、"抗Pl85neu/c-erbB-2单克隆抗体杂交瘤其制备方法及肿瘤检测用途"(中国科学技术大学)、"建筑保温耐候测试仪"(安徽省产品质量监督检验研究院)。

"呼死你"将升级治"癣"

星报讯(胡少殊 实习生 武剑 记者徐涛) 近日,针对原来的"呼死你"系统经常被"制癣者"进行"呼叫转移",合肥市将引进升级版"呼死你",以提高治"癖"效率。

据了解,升级版"呼死你"具有电话追呼功能,能防止电话呼叫转移。通过自动电话语音24小时不间断地拨打小广告上的手机号码,同时,对方每接一次电话,还会耗费相应的电话费,直到对方无法忍受关机直至停机,成为"死机"。目前,"合肥市城市'牛皮癣'治理追呼系统妥购所用"正在紧急规标中。

字台集团 (安徽总代理) 产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等 诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商 2、有销售经验或渠道的业务员5名 []店摊出创题社—环幕縣差額报的 同 网络:www.nouars.com

而》55美普达冰箱 因道路维修 开展大幅让利酬奥 全场5折 开展以旧换新 咨询电话:4425030 15956942256 地址:合裕路 1551号 108 门面

合肥物价局昨邀请专家把脉四季度物价:

年底前,菜价降猪肉涨

星报讯(记者 王玉) 从"豆你玩"到"蒜你狠"再到"猪坚强",今年以来,大豆、大蒜、食用油还有猪肉的价格,一直都在涨,那么四季度,这些价格还会出现怎样的变化?昨日下午,合肥市物价局首次聘请了合肥市粮食局、畜牧水产局、农业委员会等8个行业的专家,作为合肥价格监测预警专家咨询员,为物价把脉。

▼ 四季度蔬菜价格稳中有降

摆在商铺上的各种类型蔬菜,今年以来出现不断的上涨,甚至出现了菜比肉贵的情况。昨日的这次专家研讨会上,来自省农科院园艺所的主任刘才宇介绍说,蔬菜的生产、流通受季节、品种等多种因素影响,因而波动比较大。

来自合肥市农业委员会的高级农艺师吴学年分析:"今年以来,受全国农产品价格上涨影响,合肥市蔬菜价格与全年同比一直呈现上涨的态势。根据市场经济规律和价值规律分析,价格将会进入下行

通道。预计今年年底前,蔬菜价格总体呈稳中有降趋势,当然,也不排除个别品种仍有上升可能。"

▶ 合肥粮食价格将持续走高

据合肥市粮食局罗春专家分析,今年以来,合肥的稻谷和小麦的收购价格一直出现微幅上涨。

预计四季度,合肥的稻谷、小麦等粮食价格还会出现上涨,主要是世界粮食主要产区,今年出现不同程度的减产,面粉、小麦在前三季度被收购后,大部分都被外地收走,同时因为国家提高了收购价格,造成粮食价格的上调。

🔪 猪肉涨不到哪里去

"猪肉价格今年的走势呈现'V'型。" 安徽长风农牧科技有限公司总经理李新盛这样分析。从元月份开始,我省猪肉价格就不断下跌,年初的时候批发价还是146元/公斤,到4月1日最低的时候,只有 92元/公斤。不过,7月份至今,猪肉又开始回调,此后又呈上涨趋势。

年内猪肉价格还会继续上涨吗?李 新盛的答案是:会涨,但是不会涨得很快。他分析,目前我省存栏的猪肉供应量 非常充足,虽然根据上涨趋势,还有一定 的上调空间,但是"也不会涨到哪里去"。

▼ 年底买车是个好机会

专家研讨会上,省汽车记协副会长汪静涛称,年底前,买车是个好机会。汪静涛分析,汽车销售有个环节问题,就是销售商在销售中,有个计划的销售数量必须要完成,这个数字完成了,就会获得汽车厂家一大笔资金的反馈。按照惯例,每年到年底,就是销售商开始冲刺销售数量的时候,这个时候因为市场竞争,往往销售商会推出低价位销售,完成全年的销售总数,这无形中就会出现一个竞争中的低价位,因此在这个时期买车子,将是最好的机会。



寒流来袭

昨日,记者在省城长江路上看到,因为寒流来袭,一夜过后,路上的许多行人都 穿上了较厚的衣服,戴上了口罩,以抵御寒冷。 记者 李超钰 文/图

对接会将"约会"国内知名密码专家

还将设置3D、4D技术体验馆,"晒"院士生活照

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)"今年的对接会,除了十大'高新代言'让市民大开眼界,还特意增强了展品与观众的互动性,专门设置了一个3D、4D技术体验馆,市民们能够直观地感受高新科技的魅力;另外,院士们的个人生活照,也会在现场'晒'出来,给有志于投身科学事业的孩子们加油鼓劲。就连国内知名的密码专家,都将会现身。"昨

天下午,在今年合肥自主创新要素对接会的最后一次承委会上,合肥市科技局局长朱策告诉记者,已经进入倒计时的对接会上,大放异彩的高新技术将吸引社会各界与会。

记者在采访时了解到,今年的对接会专门征集了"十大高新技术亮点"展品,目前已经落实的有:湖南大学月球车,中科大个人高速计算机、机器人,中科院的"人

造小太阳"模型和芯硕半导体光刻机,合工大的3D显示器,中电38所的世博会影像实时传输技术及"动中通",量子通讯公司量子电话模型,以及东芯公司4G技术演示和大学生方程式赛车等。

截止到目前,已有20个省外城市代表团明确回复届时参会,在已经邀请来的400多位客商中,美国、德国、日本、韩国的客商均在出席之列。

金成港湾 喜迎封顶

-魅力港湾蝉联新站区销售冠军

10月26日,合肥北二环与当涂路交叉口 西北角金成港湾项目工地传来阵阵震耳欲聋 的鞭炮声,工地上处处洋溢着节日的气氛。 这天,金成港湾2号楼喜迎封顶大吉。

金成港湾项目位于合肥北二环与当涂路 交叉口西北角。东临瑶海家具批发大世界、 南至惠风别克 4S 店、北靠二十埠河、西接巴 黎春天小区。瑶海公园、生态公园、新海公园 均近在咫尺。38中分校、和平路分校优质学区、高达41.3%的小区绿化率。户型面积83 m²、85m²两房,92m²、96m²、119m²、123m²三房户型。适中的户型、得天独厚的自然环境、优质的学区,自2010年5月1日开盘以来,金成港湾一直蝉联新站销售冠军。

金成港湾秉承公司一直以来的临水风 格,做好"水文章"、打好二十埠河这张牌,客 观上将推动区域内高品位、高品质的建筑设计,建筑风格和居住文化将会进入到一个更高的层次,真正做到引领高尚住宅革新潮流,从而对整个住宅市场起到积极作用。金成港湾呈现出的生活格局,营造的是一种更美的生活氛围,阐释的是一种无可替代的品质生活。

在金成港湾喜庆封顶之际,凡在一周之内定房并完成《商品房买卖合同》签约客户,均可享受6千抵6万的优惠活动,并可享受签约折上折活动。